



大同幼师 点燃运动激情 舞动青春旋律

本报讯(记者 解慧)为丰富学生的课余生活,营造良好的校园体育文化氛围,近日,大同市幼儿教师学校举办校园健美操大赛。

此次比赛以班级为单位,共有22支代表队参加。在专业老师的指导下,学生们利用课余时间认真排练,规范动作。比赛中,队员们动作整齐、韵律优美、配合默契,每支参赛队在动作编排和队形变换上各具特色,展现出幼师学子的青春与活力。整场比赛精彩纷呈,赢得了现场观众的阵阵掌声。

赛后,评委们从动作编排、队列表形、动作标准、综合表现等方面进行评分。经过激烈角逐,最终评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖13名。

据了解,大同幼师一直坚持“五育并举”,充分挖掘校园特色资源,在课余时间开展操舞类、体能类、游戏类等文体活动,让学生在校园活动中培养兴趣、开阔视野,提升综合素质。接下来,该校还将创新活动形式和内容,吸引更多的学生参与其中,不断满足学生个性化发展需求。



大同一职中:举办法治讲座 守护青春成长

本报讯(记者 闫春平)“同学们要增强自我保护意识,提高防范能力,共同抵制校园欺凌……”6月28日下午,大同市第一高级职业中学校举办法治专题讲座,旨在提高学生法治意识和自我防护能力,营造良好的法治校园环境。

讲座现场,该校法治副校长刘喜文、大同市人民检察院法治宣传员李梦楚用通俗易懂的语言,为同学们详细讲解了《民法典》《刑法》《未成年人保护法》《未成年人网络保护条例》以及《预防未成年人犯罪法》等相关法律法规,并结合学生的心理和年龄特点,围绕校园欺凌、防电信诈骗等内容,通过发生在身边的真实案例为同学们进

行普法教育,使同学们充分了解校园欺凌的危害性及正确的应对方法。同时,李梦楚提醒同学们,一方面要积极学法,懂得运用法律武器维护合法权益,另一方面要知法、懂法和遵守各项法律法规,不能随意侵害他人的生命健康和财产安全。

精彩纷呈的法治讲座,赢得了同学们的一致好评。大家纷纷表示,通过此次法治专题讲座,增强了知法、懂法、守法、护法意识,提高了明辨是非、自我保护的能力。接下来,大同一职中将多举措深入开展未成年人普法教育活动,引导未成年人切实增强法治意识、自律意识和安全意识,用法治力量为青少年健康成长保驾护航。



大同师专 实践教学强技能

本报讯(记者 解慧)为进一步提高实习生的专业素养和教学能力,充分展示实习成果,近日,大同师范高等专科学校在平城区23校开展实习生汇报课展示活动。

实习期间,小学教育专业实习生积极向指导教师请教学习,在课前认真钻研教材、研读课标、观看精品课例、精心设计教学环节,做好备课工作。汇报课上,实习生根据各学科特点,细心研课,反复打磨,展示了精彩多样、各具特色的课堂教学。汇报课后,大同师专校领导及听课教师分别从课堂活动、板书设计、师生互动、语言仪

态等方面进行细致点评,并针对教学过程中存在的问题和不足提出有效的教学建议。

实践教学是人才培养的重要环节,也是提高学生实践能力和创新能力的有效手段。近年来,大同师专把提升学生就业质量作为重点工作,积极探索与中小学合作的新模式,通过共建实践教学基地、开展教学研讨活动、共享教学资源等,全面提升专业人才培养质量。今后,该校将继续深化教学改革,优化教育资源配置,不断加强校际合作交流,培养更多具备优秀实践能力和创新精神的高素质应用型人才。



市职教中心举办禁毒宣传主题讲座

本报讯(记者 曹珂)为增强学生毒品防范意识,提高学生自我保护能力,近日,大同市职业教育中心特邀平城区东街派出所、平城区卧虎湾街道综治中心、平城区社区戒毒社区服务中心工作人员举办了“拒绝毒品 从我做起”禁毒宣传主题讲座。师生们通过主题讲座、宣誓和现场互动等多样化方式,充分认识到毒品的危害及禁毒的必要性。

讲座中,平城区社区戒毒社区服务中心禁毒社工潘燕向同学们详细讲解了常见的毒品种类、特征以及对未

成年的危害。潘燕以大量案例和现场互动警示学生珍惜青春,远离毒品,教育帮助学生识别毒品、识别毒招、拒绝毒贩、保护自身上心入脑。

讲座结束后,工作人员向全体师生发放禁毒、防范青少年药物滥用等宣传手册,加强毒品预防教育,筑牢“禁毒”防火墙,为未成年人健康成长保驾护航。

近年来,该校大力开展形式多样的禁毒宣传工作,不断巩固学生“远离毒品、珍爱生命”思想防线,持之以恒为学生茁壮成长保驾护航,为守护无毒净土贡献力量。



教育大舞台, 有你更精彩!

TEL 19935217658
客户合作热线

有你想不到的, 没有我们做不到的! 诚邀加盟, 共创大同教育美好明天!

- ◆报纸、新媒体、户外媒体
- ◆多渠道媒介发布平台
- ◆主流媒体的影响力
- ◆强大的新闻整合能力
- ◆丰富的小记者活动
- ◆多样的宣传合作模式